



В Нижнем Новгороде руководитель регионального следственного управления генерал-лейтенант юстиции Айрат Ахметшин принял участие в торжественных мероприятиях, посвященных 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне



Руководитель СУ СК России по Нижегородской области Айрат Ахметшин совместно с губернатором Нижегородской области Глебом Никитиным возложил цветы к Вечному огню в Нижегородском кремле. Участие в церемонии приняли все руководители правоохранительных органов региона, правительства области и города, духовенства.

Кроме того, Айрат Саатович принял участие в Параде Победы, прошедшем в г. Н.Новгороде. По площади Минина и Пожарского прошли военнослужащие, различных силовых структур и кадеты. В составе механизированной колонны проследовала современная боевая техника,



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области

возглавил колонну танк Т-34. На площади были установлены трибуны для ветеранов, которые стали почетными гостями парада.

Впервые парад стал международным – в пешей колонне по площади Минина и Пожарского прошли 55 кадетов Минского суворовского военного училища. Также впервые в параде приняли участие всадники казачьего конного клуба «Станица Вольная» на лошадях донской и орловской пород.

В годы войны на фронт ушли 880 тыс. жителей Горьковской области, треть из них погибла. Горьковчане дали фронту 38,3 тыс. танков, САУ и бронемашин, 43,7 тыс. минометов, более 16,3 тыс. самолетов, 27 подводных лодок, 109,6 тыс. около 101,7 тыс. артиллерийских орудий, 1,67 тыс. «катюш», три бронепоезда, более 150 млн боеприпасов. Указами президента РФ Нижнему Новгороду и Дзержинску были присвоены статусы «Город трудовой доблести».

Изображения



09 Мая 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1789905>